11Iro

HAms: apreMm
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.02.2015 08:26:03

dopmupoBaHusi 3aKiI09eHust Bpava: 21.02.2015 11:28:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/291426/answer/291439




OOBIYHO OLIYIIEHUS TAaKOT0 XapaKTepa OBIBAIOT BCIEACTBYUE UPPafdualliy OIIyIleH! ) 110 HEPBHLIM
oKOHYaHUSM. [IprunHa OGbIBaeT B T03BOHOYHUKE. Ho GbiBaeT 60/Ib OTHAET OT CEMEHHOro Oyropka 1o
ypetpe. TyT Haio 0YHO pa30UpPaThCH.



